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Kaplica Matki Bożej Patronki Emigrantów
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3880 Smith St., Union City, CA 94587
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 Msza św. w niedzielę - 12.30 pm
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O. Marek Kruszyński SJ (510)421-0649 

Dk. Witold Cichoń - administrator
Witoldpt@aol.com ?925/779-1027

S. Felicia Sarati CSJ, Diocese of Oakland
fsarati@oakdiocese.org ?510/273-4998

Ks. Stanisław Żak stanzak7@yahoo.com ?510/336-0698
Ks. Jan Rudzewicz janrudz@comcast.net

                                      6 Czerwiec A.D. 2010 - Boże Ciało
                         13 Czerwiec  A.D.2010 - XI Niedziela zwykła

                         Beatyfikacja ks. Jerzego Popiełuszki  6 czerwca w Warszawie.   

Beatyfikacja ks. Jerzego Popiełuszki jest bardzo oczekiwana od dłuższego czasu. Ufamy, że w dzisiejszej rzeczywistości, tak
bardzo skomplikowanej, będzie ona dobrym, mocnym impulsem do odrodzenia społeczeństwa, pojednania i uporządkowaniu
zagmatwanych, bolesnych spraw społeczno-politycznych.

O beatyfikacji ks. Popiełuszki z ojcem Gabrielem Bartoszewskim, doktorem prawa kanonicznego, promotorem sprawiedliwości w
procesie diecezjalnym i współpracownikiem postulatora w czasie prac nad procesem w Kongregacji do spraw Kanonizacyjnych,
rozmawia Paweł Teperski OFMCap...
6 czerwca 2010 roku zostanie wyniesiony na ołtarze człowiek, który tak wiele zrobił dla wolności, dla Polaków - ks. Jerzy
Popiełuszko. Jak doszło do tej beatyfikacji?
Cofnijmy się do śmierci księdza Jerzego 19 października 1984 roku, która spowodowała ogromne poruszenie wśród ludzi w całej
Polsce. Pogrzeb 3 listopada był manifestacją  na niesamowitą skalę, bo liczył około pół miliona uczestników. Sława męczeństwa
księdza Jerzego Popiełuszki była oczywista dla wszystkich. Proszę sobie wyobrazić, że pięć czy sześć dni po pogrzebie
kilkudziesięciu pracowników szpitala na Inflanckiej, gdzie ksiądz Jerzy był kapelanem, przysłało pismo do księdza prymasa,
ordynariusza diecezji, z prośbą o rozpoczęcie procesu beatyfikacyjnego. To jest fenomen. Potem te listy, tzw. postulacyjne, raz po
raz się powtarzały. Zebrano ich dwie grube teczki.
Dlaczego proces zwykle ma tak powolne tempo?
Proces beatyfikacyjny jest bardzo skomplikowany, wymaga dużego nakładu pracy i czasu, bo oprócz przesłuchania świadków należy
powołać cenzorów – teologów do oceny autografów pozostawionych po zmarłym.

Po księdzu Jerzym pozostało ich niewiele, ale przecież trzeba je przeczytać i napisać ocenę teologiczną, czy nie ma w nich
wypowiedzi przeciw wierze i moralności. Następnie powołuje się komisję historyczną, która zbiera pisma niedrukowane i wszystkie
dokumenty sługi Bożego i o słudze Bożym. W wypadku księdza Jerzego było tego bardzo dużo. Trzeba było sięgnąć nie tylko do
archiwów kościelnych, ale i archiwów Urzędu Ochrony Państwa itd.
Potem te materiały należy opracować, a więc zeznania świadków trzeba przepisać na komputerze, następnie przetłumaczyć je na



język włoski, którym posługują się urzędnicy w Watykanie. Dokumenty należy też uporządkować. To wymaga czasu.

Ale przecież my w archidiecezji warszawskiej proces księdza Jerzego prowadziliśmy tylko cztery lata. To jest właściwie forma
ekspresowa. W 2001 roku akta znalazły się w Kongregacji do spraw Kanonizacyjnych i tam nadano sprawie też stosunkowo szybki
tok, bo już pod koniec roku sprawdzono tzw. legalność procesu, czyli zgodność jego przebiegu z przepisami prawa, oraz to, czy
materiał przysłany do kongregacji może stanowić podstawę do przygotowania tzw. positio de martirio, dokumentacji o męczeństwie.
Jak wygląda zakończenie procesu, zanim ogłosi się kogoś błogosławionym czy świętym?
Kiedy postulator zakończy pracę nad dokumentacją o męczeństwie - co w wypadku księdza Jerzego nastapiło 20 czerwca 2008 roku
- składa ją w Kongregacji do spraw Kanonizacyjnych. Tam trafia ona do rąk ośmiu konsultorów (teologów) i promotora
sprawiedliwości. Każdy z nich ma kilka miesięcy na jej przestudiowanie i przygotowanie na jej podstawie swojej opinii na piśmie.

Następnie kongregacja wyznacza datę posiedzenia i dyskusji teologicznej, na której każdy z teologów referuje swoją opinię, omawia
się watpliwości, o ile zaistniały, a na koniec odbywa się tajne głosowanie: czy udowodniono męczeństwo, czy nie. Bo sprawa toczy
się w oparciu o konkretne pytanie: Czy prawdą jest, że ksiądz Jerzy Popiełuszko był męczennikiem? Czy poniósł śmierć za wiarę? I
konsultorzy mają na nie odpowiedzieć.
Proszę sobie wyobrazić, że w wypadku księdza Jerzego - 20 stycznia 2009 roku – wszyscy byli za. Nie było żadnych wątpliwości, co
zdarza się rzadko.
Jeżeli opinie konsultorów są pozytywne, to przekazuje się je do komisji kardynałów i biskupów, którzy dokonują tego samego
studium. Takie posiedzenie odbyło się 1 grudnia 2009 roku. Również wtedy opowiedziano się za męczeństwem księdza Jerzego.
Dopiero wówczas sprawę przekazuje się pod rozwagę papieżowi i Benedykt XVI w oparciu o dotychczasowe studia i opinie 19
grudnia podpisał dekret o męczeństwie. I to jest koniec sprawy w przypadku męczennika, ponieważ Kościół bardzo wysoko ceni
męczeństwo za wiarę i nie wymaga wówczas dodatkowego argumentu cudu.
Od tego momentu rozpoczyna się przygotowanie do beatyfikacji. Ksiądz Jerzy Popiełuszko zostanie ogłoszony błogosławionym 
6 czerwca 2010 roku. Uroczystość odbędzie się na placu Piłsudskiego, skąd wyruszy procesja z relikwiarzem księdza Jerzego do
Świątyni Opatrzności Bożej, gdzie zostanie on wraz z obrazem beatyfikacyjnym umieszczony w kaplicy męczenników

. Zebrane składki kościelne. Za złożone ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać:

    Martinez                   Union City
3/7/10                 $398                                                             $362
3/14/10               $284                                                             $300                               
3/21/10               $308                                                             $356                                                    
3/28/10               $926                                                             $592
4/01/10               $89                                                                                                                      
4/4/10                 $883                                                             $635                                                              
4/11/10               $ 612                                                            $635
4/18/10               $796                                                             $622                                                                          
4/25/10               $345                                                             $259                                                                                        
5/2/10                 $253                                                             $131                                                                                        
5/9/10                 $476                                                             $358                                                                                          
     

 Z  http://PolishPastoralCenter.org/sacraments  Z
Nauka religii i przygotowanie do I Komunii św. - w ramach zajęć Szkoły Polskiej i parafii.
Przygotowanie do bierzmowania - zgłosić co najmniej 2 lata przed planowanym terminem.

Odwiedziny chorych - po uprzednim uzgodnieniu telefonicznym, a w sprawach nagłych w każdym czasie.
Sakrament pojednania - przed lub po Mszy św. Chrzest - zgłosić co najmniej miesiąc wcześniej.

Małżeństwo - zgłosić co najmniej 6 miesięcy przed planowanym terminem.

Z Sponsorzy “Naszego Biuletynu” Z Ogłoszenia różne: Praca - Kupno - Sprzedaż - Usługi - Rozrywka Z
. Pokój do wynajęcia w domu w Milpitas, umeblowany lub nie, lazienka, polska TV, tel.1-888-323-6800 



BIURO PRAWNE FIRMY KEROSKY &
ASSOCIATES Specjalizuje się we

wszystkich sprawach cywilnych, takich jak:
wypadki samochodowe - obrażenia ciała -
sprawy spadkowe - prawo emigracyjne -
prawo budowlane oraz nieruchomości-

wszystkie sprawy biznesowe.

785 Market St 15th Floor

San Francisco, CA 94103

? 415/777-4445

http://www.youradwokat.com

Mówimy po polsku i rosyjsku. Tłumaczenia
i usługi notarialne.

Office in San Jose   ? 408/993-9737

in Sacramento        ? 916/349-2900

POLISH & EUROPEAN Delikateski
"Where sausages are truly Polish"

Call toll free 1-800-FRYKASY

1984 Monument Blvd

Concord, CA 94520

tel: (925) 849-5580

 fax: (925) 849-5552

E-mail: tomasz@pacbell.net 

www.delikateski.com

Shop on-line: www.polishdeli.com

Open 7 days

Subscribe to Polish or English 

version of this bulletin by e-mail.

Send a request to
contact@PolishPastoralCenter.org

Kalendarze imprez Polonii:

www.poloniasf.org
poloniasfo@yahoo.com

lub www.capolonia.com
www@capolonia.com

  Kasia Zelichowska  REALTOR® 

- Sprzedaż i kupno
  nieruchomości 
- Short sale 

- REO 

- Bezpłatna 
  wycena domów 

- Pomoc w pożyczkach       DRE Lic #01049302

Weichert Realtors/America First Team

Profesjonalne Real Estate usługi w SF Bay
Area od ponad 20 lat.  Tel. 510-853-4818      
     e-mail: kzelichowska@weichert.com 

LEKARZ DENTYSTA

KRYSTYNA WRONA

zaprasza pacjentów do swojego

 gabinetu dentystycznego

(General Practice)

? (510) 538-2704
22296 Main St.

Hayward, CA 94541

http://kwronadds.tripod.com

Nowo otwarte Polskie Delikatesy

Europa Deli Cafe

     Oferujemy około 300  produktów:       
          wędliny z Chicago, pieczywo,           
      garmażerkę, przyprawy, artykuły       
              dla dzieci firmy Bobovita.

Pon.-Sob. 9 am - 8 pm 

Niedz. 11 am - 6 pm
--------

2080 S. Bascom Ave,
Campbell, CA 95008

tel: (408) 879-8077
Serdecznie zapraszamy !!!

IMPORTED EUROPEAN 

& POLISH FOOD

2490 Salvio Street, 

CONCORD CA 94520

(corner of Port Chicago Highway)

open Tuesday - Sunday

tel: (925) 609-9787
www.europeancountrymarket.com

Opłaty za ogłoszenia w Naszym Biuletynie wynoszą 240$ za rok, 125$ za pół roku lub 8$ za każdy tydzień, płatne z góry. Nie zwracamy opłat za wycofane ogłoszenia. 

Biuletyn jest bezpłatny, ukazuje się co tydzień w 150 egzemplarzach w ośrodkach Martinez i Union City. Nie ponosimy odpowiedzialności za treść ogłoszeń.

NOWY 
SKLEP

EUROPEAN
COUNTRY
MARKET



Kościół Świętej Rodziny

Union City hhh Liturgia hhh
-6 VI    Boże Ciało w Martinez  
Niedziela 12:00 pm Msza sw. tylko w Martinez 
-----------------------------------------------------------
-13 VI Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik: + Eugeniusz Podgórski
-20 VI Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik:   + Zofia Demska w 1 r.śm.
-27 VI Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik:   +   Weronika Fijałkowska
-4 VII Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-11  VII Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-18  VII Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-25  VII Niedziela 12:30 pm 
ks.Dominik:                                intencja wolna
-1 VIII Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-8 VIII Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-15  VIII Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-22  VIII Niedziela 12:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-29  VIII Niedziela 12:30 pm 
ks.Dominik:                                intencja wolna

Kaplica Matki Bożej Patronki Emigrantów 
Martinez
-6 VI Niedziela 12:00 pm Boże Ciało z procesja
ks. Dominik: + Jolanta Kuczynska, oraz 
o szczęśliwa podróż dla pani  Henryki
Kuczynskiej
-------------------------------------------------------------
-
-13 VI Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik: Msza św. dziękczynna za 45 lat
pożycia małżenskiego panstwa Lidii i Władysława
Szczepanskich, z prośba o dalsze błog. Boże
-20 VI Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-27 VI Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik: + Tadeusz Butler w rocznice śm.
-2 VII pierwszy piatek miesiaca       7:30 pm 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-4 VII Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-11 VII Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik:   + Janina Jakubowicz
-18 VII Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-25 VII Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-1 VIII Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-6 VIII pierwszy piatek miesiaca       7:30 pm 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-8 VIII Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-15 VIII Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-22 VIII Niedziela 9:30 am 
ks. Dominik:                                  intencja wolna
-29 VIII Niedziela 9:30 am 
ks. :                                                 intencja wolna

Redaguje O. Dominik Ciołek SJ oraz  dk. Witold Cichoń. Uwagi kierowac telefonicznie (925) 779-1027. Nakład 150 egzemplarzy. 
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